



Только помнящий своих предков и с благодарной памятью сохраняющий места их захоронений народ может считаться действительно культурным.

Общими усилиями духовенства и прихожанами мечетей села Октябрьское Неверкинского района Пензенской области были восстановлены ограждения местного мусульманского кладбища, недавно сгоревших в пожаре. Особенностью же мусульманских кладбищ является то, что они, как правило, находятся за чертой населённого пункта и окружены забором, служащим ограждением от животных.

Имамы Ислям хазрат Куряев и Касим хазрат Бизяев поблагодарили всех, кто помог финансово, а также откликнулся на благое дело и вышел на благоустройство кладбища. После субботника все участвующие в богоугодном деле смогли согреться за чашечкой чая и воспользовавшись случаем, лишний раз душевно пообщаться в центральной мечети села.

[Перейти в фотоальбом](#)